
1. popravni kolokvij iz Osnov matemati£ne

analize
(Ljubljana, 22. 1. 2014)

�as re²evanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo
vsake naloge. Dovoljena je uporaba enega lista velikosti A4 z obrazci.
Rezultati bodo objavljeni na ucilnica.fri.uni-lj.si.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. S popolno indukcijo dokaºite, da za vsak n ∈ N velja neenakost:

1 · 4 + 2 · 42 + 3 · 43 + · · · + n · 4n >
(3n− 1)4n+1

9
.

2. Ali katera od spodnjih vrst konvergira? Zakaj oziroma zakaj ne? �e
vrsta konvergira, jo tudi se²tejte.

(a)

∞∑
n=0

5 · 4n

32n
, (b)

∞∑
n=0

5 · 32n

4n
.

3. Naj bosta a in b ²tevili z intervala [0, 7], katerih vsota je enaka 6.
Dolo£ite ²tevili a in b tako, da bo:

(a) vrednost a2 + 2b2 najve£ja;

(b) vrednost a2 + 2b2 najmanj²a.

4. Poi²£i tisto re²itev linearne diferencialne ena£be

(4 + x2)y′ + yx = 2x,

ki ima za za£etni pogoj
y(0) = 1.

Vse odgovore dobro utemelji!
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